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Εκδήλωση με ποδήλατα των Κατηχητικών της 
Μητροπόλεως Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Άλλη μία όμορφη εκδήλωση των Κατηχητικών Ομάδων της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 28 
Ιουνίου 2025 με πρωταγωνιστές τα κατηχητόπουλα και τα 
ποδήλατά τους.

Συγκεκριμένα στις 10 το πρωί του Σαββάτου, επ’ αφορμή της Παγκόσμιας Ημέρας 
Ποδηλάτου (3 Ιουνίου), η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, σε 
συνεργασία με τον Δήμο Αιγιαλείας και με την πολύτιμη βοήθεια του εντεταλμένου 
συμβούλου αθλητικών εκδηλώσεων του Δήμου Χρήστου Τσερεντζούλια, 
πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία, ποδηλατοβόλτα με την συμμετοχή των 
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παιδιών των Κατηχητικών Ομάδων της Ιεράς Μητρόπολης.

Στην εκδήλωση, την οποία ευλόγησε με την παρουσία του ο Σεπτός Ποιμενάρχης κ. 
Ιερώνυμος και κήρυξε την έναρξή της απευθύνοντας ένθερμο πατρικό χαιρετισμό, 
παραβρέθηκαν και αρκετοί γονείς των παιδιών και οι κατηχητές τους καθώς και 
ιερείς της Μητροπόλεώς μας.

Η εκκίνηση έγινε από το Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Τρυπητής, όπου η 
φιλόλογος κ. Αρχοντούλα Ρέλλα Παπασημακοπούλου, συνεργάτιδα της 
Μητροπόλεως, καλωσόρισε εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Ιερωνύμου την νεανική ομάδα των ποδηλατών και ποδηλατριών, τους κατηχητές 
και τους γονείς τους και τους ευχαρίστησε για την πρόθυμη και ευγενική 
συμμετοχή τους στην αθλητική, φυσιολατρική και πνευματική αυτή δράση.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος κήρυξε την έναρξη της ποδηλατοβόλτας ευχόμενος 
στα παιδιά καλή διαδρομή υπό την σκέπη και την προστασία της Παναγίας μας της 
Τρυπητής.



Ακολούθησε ενδιάμεση στάση στο εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου στην παραλία 
Αλυκής, όπου η κ. Ρέλλα αναφέρθηκε εν συντομία στο ιστορικό του ναϊδρίου και 
στη σημασία της στάσης αυτής στο εκκλησάκι της Αλυκής το αφιερωμένο στον 
προστάτη των θαλασσινών. και εν συνεχεία η ποδηλατοβόλτα κατέληξε στον 
υδροβιότοπο Αλυκής, όπου έγινε και η τελευταία ενημέρωση στα παιδιά για τη το 
υδροβιότοπο και τη σπουδαιότητά του για την περιοχή μας, την ένταξή του στο 
Ευρωπαϊκό Δίκτυο προστασίας οικοσυστημάτων φυσικού περιβάλλοντος NATURA 
2000 και τα προστατευόμενα είδη χλωρίδας και πανίδας της περιοχής.

Η ποδηλατάδα περατώθηκε με την επιστροφή στο αρχικό σημείο εκκίνησης, στο 
Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Τρυπητής, όπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας ευχαρίστησε και συνεχάρη τα παιδιά για την 
συμμετοχή τους και τους απένειμε τιμητικές διακρίσεις.

Ευχήθηκε δε, να υπάρξουν κι άλλες παρόμοιες όμορφες εκδηλώσεις και με την 
βοήθεια του Θεού και της Παναγίας να επαναληφθεί και του χρόνου ανάλογη 
δράση.














